



## M E G H Í V Ó

### SOMFAI BÉLA SJ (SZEGED)

### HOMOSZEXUALITÁS - A KERESZTÉNY ETIKA DILEMMÁJA

*Időpont és helyszín:* 2006. június 23., péntek, 19.30 óra, Magyar Katolikus Misszió Döpfner Háza, Oberföhringer Str. 40., 81925 München

*Rendezők:* KMÉM Pax Romana Müncheni Csoportja és MMI

*Házigazda:* Boór János, tudományfilozófus és szerkesztő

Vendégünk 1932-ben született. 1956-ban titkos jezsuita szerzetesnövendékként Nyugatra menekült. Filozófiai és teológiai tanulmányait Budapesten a Hittudományi Akadémián, a római Gergely Egyetemen, a torontói Jezsuita Teológiai Fakultáson, a halifaxi St. Mary's Egyetemen, a montreali Szeplőtelen Fogantatás Egyetemen, az ottawai állami és Szent Pál Egyetemen folytatta. Az utóbbi kettőn szerezte meg számos más diplomája után teológiából a PH.D. és az S.T.D. fokozatot. 1961-ben szentelték pappá. Kanadai és egyesült államokbeli tanári és előadói teljesítményei közül kiemelkedik a hét - három katolikus, két anglikán és két protestáns - teológiai fakultásból alakult Torontói Teológiai Főiskolán kifejtett morálteológiai professzori működése. A politikai fordulat után hazatért Magyarországra, ahol a szegedi Szentgyörgyi Albert Orvostudományi Egyetemen és a Hittudományi Főiskolán vendégprofesszor.

Nagyszámú dolgozata idegen nyelvű szakfolyóiratokban és olyan magyar kulturális folyóiratokban jelent meg, mint a 'Katolikus Szemle', a 'Magyar Tudomány', a 'Mérleg', a 'Szolgálat', a 'Távlatok', a 'teológia' és a 'Vigilia'. Számos orvosi etikai társaság tagja. Nemzetközi bioetikai konferenciák és a magyar Pax Romana Kongresszusok, illetve az Innsbrucki Tanulmányi Napok szívesen látott előadója. Körünkben 2002. február 1-én a bioetika időszerű kérdéseit ismertette.

Az előadás és az általános eszmecsere után kötetlen együttlét.

Igényes műsorok megvalósítása érdekében kérjük és köszönjük közönségünk önkéntes támogatását - a helyszínen, avagy „Müncheni csoport” jeligével a KMÉM Pax Romana következő bankszámlájára:  
LIGA Spar- und Kreditgenossenschaft, BLZ 750 903 00, Konto: 210 30 95.  
A pénzügyi úton érkezett adományokról bizonylatot postázunk.